

用奋斗书写精彩人生

——记周口市突出贡献专家、乐普药业股份有限公司总经理于力强

□记者 杜林波

“我认为优秀企业家就是要有无畏的精神,敢于创新、敬业报国、诚信为本。我也将始终践行这一精神,为周口的高质量发展助力。”于力强如是说。于力强是乐普药业股份有限公司总经理,多年来,他以其超强的领导力和前瞻性的战略眼光,引领公司走上了一条独具特色、充满挑战的道路。

开拓创新,构建医药发展格局

“创新是企业高质量发展的内生动力,具体开发什么新产品呢?”于力强认为,一要国家的产业政策,二要看企业发展的方向和优势,三要量力而行,懂得舍弃,三个方面要有机结合起来。

为此,于力强始终坚持把创新和高质量发展放在首位,将乐普药业发展成为一家拥有90多个注册商标、60多个药品文号、20多项发明专利的优

秀企业,为周口乃至河南省的工业经济高质量发展作出了积极贡献。

在于力强的引领下,上到公司高管,下到一线员工,通过技术创新、产品创新、研发平台创新等,企业的核心竞争力有了很大提升。

敢闯敢干,创出一片新天地

民营企业带领企业谋发展,依靠的不是循规蹈矩,而是靠一个“闯”字。何为“闯”?是打破陈规、敢于创新,是直面困难、挑起担子,是披荆斩棘、一往无前。

于力强用自身实践为企业转型发展提升竞争力。硫酸氢氯吡格雷片是其带领研发团队取得的科研创新成果。该产品为全省第一家申报通过药物一致性评价的产品。在该产品的技术基础上,他带领研发团队开发了氯吡格雷阿司匹林复方制剂药物。该产品已获批上市,实现了国内首仿和首家过评。同时,他带领团队优化资源

配置,收购河南美华制药、新乡恒久远药业、北京永正制药等5家公司,企业集团化发展初具规模。另外,他积极谋划项目,为企业发展和当地工业经济发展带来新动能,带领团队建设乐普大健康产业园、多功能原料药车间、抗癌线等项目,推动企业产业模式变革,突破发展瓶颈。

在于力强的带领下,公司营业收入五年增长了40倍,并荣获“河南头雁企业”“河南省创新龙头企业”等称号。

勇担责任,用心用情回馈社会

于力强身上有很多标签:河南省人大代表、河南省医药行业协会副会长、河南省工商联执委……这一个一个头衔是党和人民给予他的充分认可。在立足企业自身健康发展的同时,他

不忘回馈社会,积极投身公益事业,多次参加慈善及社会公益活动,在各项救灾及帮助弱势群体的公益活动中累计捐款捐物2000多万元。

矢志不移地奉行社会服务的信条,于力强致力于成为医药行业的领航者,为百姓的健康保驾护航。多年来,他始终坚持“质量第一、诚信至上”的经营理念,以严格的管理、专业的服务赢得了良好的社会信誉。他还先后获得了“河南省工业和信息化科技成果奖二等奖”和“中原企业家领军人才”等称号,并被周口市评为“功勋企业家”。

道阻且长,行则将至。于力强坚信,只要始终坚持创新、注重实践、心怀社会,乐普药业就一定能够在激烈的市场竞争中取得更加辉煌的成就。②10



“身边好人”引领文明风尚

□记者 李瑞才

回望三川大地那些感人的瞬间,盘点那些刻骨铭心的温暖,总会让人热泪盈眶,心生敬仰。周口是崇德向善之城,每年每季度发布的“中国好人榜”上,几乎都能看到周口人的身影。李灵、李高峰、陈国厂、张鹏程、张智博、王凯伟……他们都是响当当的三川儿女,可敬可佩的身边好人、平凡英雄,是他们让“周口英模群体”闻名全国。

2023年,我市坚持以社会主义核心价值观凝聚人心、汇聚民力,持续深化全城精神文明创建,深入开展

“德润三川”系列活动,“道德模范”“身边好人”“最美志愿者”“最美外卖小哥”“最美夫妇”“最美教师”等先进典型持续涌现,全市表彰“道德文明使者”个人729人、组织15个,选树“周口好人”46名,市级“乡村光荣榜”上榜240人,5人荣登2023年上半年“河南好人榜”,2人荣获“出彩河南人”称号……这些典型,使我市倡导的价值观变得具体生动,可感可知,让大家真切感受到道德的力量、价值观的力量,激发了人们的思想认同、情感共鸣和学习效仿意愿。

全市上下、各级各部门坚持线上

线下常态长效开展先进典型、道德模范等选树培育、学习宣传活动,一批又一批榜样模范、平凡英雄不断涌现,以点滴精神之火点亮璀璨道德星空……过去一年,我市坚持以全国文明城市创建为统领,围绕新时代爱国教育和公民道德建设,持续深入开展培育和践行社会主义核心价值观,厚植文明沃土,涵养时代正气,强化文明培育和文明实践,文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等一系列群众性精神文明创建活动百花齐放、成风化人,引领风尚。品牌化、项目化、常态化的各类文明实践活动持续

开展,遍布街道、社区、校园的一个个“红马甲”,用点点微光传递爱与温暖,弘扬新时代“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,合力打通宣传群众、教育群众、引导群众、服务群众的“最后一公里”。

重引领,强底气;树典型,扬正气;讲奉献,聚朝气;创品牌,领风气……身边榜样引领良好社会风气。如今的三川大地,见贤思齐、争当先进、志愿服务、奉献爱心的社会氛围日益浓厚,争做社会主义核心价值观践行者、文明风尚维护者、美好生活创造者成为城乡上下、市民群众的共识。②10

荷花盛开别样红

刘长征

龙湖,触手可及的是那朵朵荷花,阵阵清香沁人心脾。导游说,荷花第1天开放的只是一小部分,第2天,开放的数量会是已开放的两倍。到了第30天,荷花就开满整个龙湖。导游突然问:“有谁知道什么时候湖里的荷花开放数量过半?”听到这话,大家都在心里默默计算。这时,有人说是第15天,有人说是第25天,女儿则悄悄对她妈妈说:“这题我一时想不起来,但我认为答案不是第15天和第25天。”

导游等了片刻,见无人回答,就公布了答案:“其实,很多人认为是第15天,然而并非如此。到第29天时,湖里的荷花开放数量过半,直到最后一天才会开满龙湖……”女儿听了若有所思。

在回家的路上,女儿一改来时的欢歌笑语,变得沉默不语。到家后,女儿破天荒地主动和我们交谈,

线下降常态长效开展先进典型、道德模范等选树培育、学习宣传活动,一批又一批榜样模范、平凡英雄不断涌现,以点滴精神之火点亮璀璨道德星空……过去一年,我市坚持以全国文明城市创建为统领,围绕新时代爱国教育和公民道德建设,持续深入开展培育和践行社会主义核心价值观,厚植文明沃土,涵养时代正气,强化文明培育和文明实践,文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等一系列群众性精神文明创建活动百花齐放、成风化人,引领风尚。品牌化、项目化、常态化的各类文明实践活动持续

听了女儿的一番“哲理”,我们惊得目瞪口呆,转而喜极而泣。种子发芽需要时间,幼苗出土需要时间,花蕾绽放需要时间,果实成熟需要时间,冬去春来需要时间……自然万物的生长都需要时间。同样,女儿的学习也需要时间。

“如果荷花在第9天、第19天甚至第29天的时候放弃了坚持,这时距

离成功只有一步之遥。走向目标的路上,每一小步都很重要,不断去做事、去实践,你终会完成人生的进阶。当你保持足够的耐心,就像荷花那样,持续为一件事努力,永不言弃、毫不退缩,就会拥有从无到有、从低到高的收获。”女儿在笔记本上写道。

女儿说到做到。寒来暑往,她把汗水洒在学习这片土地上,终于收获了沉甸甸的果实。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。想要向上生长,必先向下扎根。望着女儿走进大学校门,那一刻我和妻子的眼睛都湿润了。女儿最终突破自我、完善自我、超越自我,实现了自己的梦想。

黎明到来前的那一刻,可能是最黑暗的。心怀一个努力向上的信念,在逆境中不妥协,就不畏惧暂时的困难。这一点,女儿做到了。

(作者单位:中共太康县委宣传部)



扶沟棚改项目部开展高处坠落事故应急救援演练

12月10日,中国一冶扶沟棚改项目部开展高处坠落事故应急救援演练。

“有人坠落了!”随着一声呼喊,演练正式开始。该项目部按照处置方案火速分工:事故调查组对现场危险

源进行排查;警戒组火速赶往现场,拉好警戒线,维护现场秩序;医疗救护组紧急赶往现场,对“伤员”进行简单止血包扎,将“伤员”放到担架上,转移至安全地带;后勤组立即拨打120急救电话,将“伤员”送往医院接受

进一步治疗。从发现险情到迅速上报,从启动应急预案到组织现场救援,整个演练过程组织严密、环环相扣,达到了预期效果。演练结束后,中国一冶扶沟棚改

项目部负责人表示,他们将以此次演练为契机,在思想上高度重视,认真吸取相关事故教训,筑牢安全生产防线,继续提高突发应急事故处理能力和风险防控能力,把安全隐患消除在萌芽状态。②27 (萧琼)

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍[2023]16号

经太康县人民政府批准,太康县自然资源局决定以网上拍卖方式拟出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国内地的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞

得人入选。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年12月15日至2024年1月3日登录周口市公共资源交易中心网站(http://jyzx.zhoukou.gov.cn),提交申请。

竞买保证金到账截止时间:2024年1月3日16时(地块编号:TK2023-28),2024年1月3日16时(地块编号:TK2023-29)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易

竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖报价时间及拍卖网址

拍卖报价时间:2024年1月5日10时30分(地块编号:TK2023-28),2024年1月5日10时40分(地块编号:TK2023-29)。

拍卖网址:周口市公共资源交易中心网站(http://jyzx.zhoukou.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	限高(米)	出让年限(年)	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	TK2023-28号	TK2023-28号	太康县迎宾路西侧南侧,泉集东路段东侧	7833平方米(11.7496亩)	住宅兼商业用地	1.0<容积率≤1.8	≤30%	≥30%	≤60	住宅70年限40	无	1420	1420	20
2	TK2023-29号	TK2023-29号	太康县安康路北侧,泉集东路段西侧	880.9平方米(1.3214亩)	住宅兼商业用地	1.0<容积率≤1.8	≤30%	≥30%	≤60	住宅70年限40	无	160	160	20

备注:执行地块控制性详细规划,具体以宗地规划条件为准。

让实行竞得人入选资格后审制度,即竞买申请人在周口市公共资源交易中心网站按规定递交竞买申请并按时足额缴纳竞买保证金后,可以在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让

人只对网上交易的竞得人入选人进行资格审查。如因竞得人入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10,浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。

九、其他需要公告的事项

网上拍卖出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:陈先生

太康县自然资源局

2023年12月15日

市农科院应对低温天气“把脉”小麦管理

本报讯(记者 付永奇)为应对雨雪低温天气,确保小麦安全越冬,市农业科学院连日来组织农技人员深入田间地头,指导农户落实关键技术措施,做好麦田冬季管理,为来年丰产丰收打基础。

今年,我市小麦播种呈现适期偏晚状态,播种前期雨水充足,土壤墒情好,小麦出苗整齐,总体长势较好。由于秋季长期温度偏高,加之近期持续寒潮低温,温度急剧变化可能给小麦生长带来不利影响。“这块麦田管理应以‘促弱稳壮、肥水调控、抗旱防冻’为重点,落实好各项麦田管理技术措施,确保麦苗安全过冬……”在商水、西华、鹿邑、郸城等县高标准农田,农技人员冒着严寒查看苗情、墒情,测量小麦密度,一地一策,向农户传授小麦越冬田间管理技术。

针对全市小麦当前生长情况,市农科院小麦专家建议各地农民加强麦田管理,预防冻害,具体做好三个方面工作。

控旺稳壮,促弱转强。待天气转晴,温度回升后,要对秸秆粉碎不彻底、地表层坷垃多的麦田,尤其是旺长麦田采取镇压方式,压实土壤,促进根系生长发育,强化抵御冻害能力。机械镇压要坚持“压干不压湿、压软不压硬、压轻不压重”的原则。

调控肥水,壮苗越冬。依据土壤墒情和苗情做好肥水管理,对播期偏晚、播种过深的弱苗田,除追施氮素外,可采取喷施叶面肥、植物生长调节剂等方法,提高小麦叶片养分含量,强化抗低温能力。对部分底肥不足、群体偏小、长势较差的弱苗麦田,可趁雨雪每亩追施速效氮肥5至8公斤,促进苗情转化。

科学冬灌,促根生蘖。雨雪过后,要因苗制宜适时冬灌改善土壤墒情,促进小麦盘根和大蘖发育,降低冻害风险。冬灌要选择土壤墒情、墒情、测量小麦密度,一地一策,向农户传授小麦越冬田间管理技术。雨雪过后,夜冻昼消时结束,确保浇后田地不积水。灌小麦田要适时划锄松土保墒,防止地表板结龟裂,避免透风伤根死苗。②10



12月15日,一辆运输车在河南联塑实业有限公司成品仓库作业。该公司车间自动化程度超过70%,产品广泛应用于市政给水、排水、燃气、电力等领域。近年来,河南联塑实业有限公司先后同郑州大学等高校签订合作协议,通过“产、学、研”紧密结合和优势互补,加快了新产品研发速度。记者 沈湛 摄

反诈宣传进医院 警医共筑“防骗墙”

本报讯(记者 任富强 通讯员 王宏伟)为进一步增强辖区群众防范电信诈骗意识,营造“全民反诈”氛围,切实守护好广大群众的“钱袋子”,12月12日,市公安局经开区分局刑侦大队民警走进周口市第六人民医院,对150余名医院职工进行反诈宣传培训。

培训会上,刑侦大队大队长宋东营就最近经常出现的一些新型诈骗类型、诈骗方式等进行介绍,并结合近期发生的真实案例,对诈骗案件特点进行深入讲解。同

时,宋东营还提醒大家在生活中要注意保护个人信息,提升信息甄别和风险防范能力,不要向他人透露自己和家人的身份证号、银行卡账号等信息,牢记“不轻信、不透露、不转账”是避免诈骗的最好方法。

此次培训会以通俗易懂的授课方式和鲜活的警示案例,增强了医院职工防诈骗意识。大家纷纷表示,将从思想上筑牢“防骗墙”,积极参与反诈宣传,向就诊患者普及反诈知识。②10

声明

西华县叶埠口乡上徐行政村杨亚军(41272219*****3014)2020年10月4日在上徐行政村村东头捡

到一遗弃男婴。该男婴现3岁2个月,由杨亚军抚养。有知该男婴家人或监护人信息的,请及时与杨亚军联系,联系电话:15932055019。

声明人:杨亚军
2023年12月16日

声明

本人靳莹妹,2014年从张春雷手中购买了周口市周口大道建业森林半岛南地库59号楼下负一层c22车位,现c22车位的原合同和收据不慎丢失。由于联系不上原出售人张春

雷,无法补办手续。本人现将c22车位出售给李敏,原出售人张春雷看到此声明后7个工作日内与我联系,7日后若无联系,c22车位的原合同和收据作废。

特此声明
声明人:靳莹妹
2023年12月16日

声明

本人董丽(身份证号:412702198909267467)已于2016年3月25日辞去在商丘市沃土农业服务有限公司(信用代码:91411423MA3X84U3U)的监事职务,不再履行与上述职务有关的任何

职责。该公司从未与本人签署劳务合同,也从未发放任何薪资报酬。自2016年3月25日之后,本人监事身份未变更期间所有监事责任及义务,均与本人无关。任何机构或个人依据企业公示信息要求本人承担上述企业监事义务的主张,对本人均无效力。特此声明

2023年12月16日

公告

周口市川汇区公路管理局(原川汇区公路管理段)在职和轮岗的干部职工及2004年之前在单位缴纳过机关事业单位养老保险的人员,自公告之日起七日内带个人养老保险本及缴费发票到单位

办理机关事业单位养老保险信息补录及合并业务,逾期不办者,自行负责,我局不再承担相应责任,特此公告。

周口市川汇区公路管理局

2023年12月16日